

Polomské novinky

7



Dnes v čísle:

- Deti pod Poľanou
- Seniori na prehliadke
- Aj tam sme boli
- Na Horehronských
- Aký bol školský rok



MESAČNÍK OBČANOV OBCE POLOMKA, ROČNÍK XIX.

17. JÚL 2009

NEPREDAJNÉ

Dni obce Polomka 2009

Sobota 22.8.2009

Polomské popoludnie – na ihrisku
Jarmok ľudových remesiel
13.00 – Slávnostné otvorenie multifunkčných ihrísk
– futbalový turnaj
14.00 – Hrajteže nám do tanca
Účinkujú:
Seniorské spevácke skupiny okresu Brezno
Detský folklórny súbor Brezinky
Polomský slávik Adrián Ševc
Hostujúci folklórny súbor
Folklórna skupina Brezinky

Večerná zábava pri hudbe (moderná, ľudová)
Občerstvenie je zabezpečené, so sebou si prineste dobrú náladu

Nedeľa 23.8.2009

10.00 – slávnostná svätá omša v rímsko-katolíckom kostole
15.00 – divadelné predstavenie
výstava prác dospelých zo ZUŠ Polomka

Polomka má strieborného slávika!

V minulom vydaní Polomských novín sme Vás informovali, že žiak ZUŠ Polomka Adrián Ševc sa prebojoval okresným a krajským kolom súťaže v interpretácii ľudovej piesne Slávik Slovenska až do celoslovenského kola. Boli sme v očakávaní, ako to celé dopadne. Celoslovenské finále súťaže sa konalo v dňoch 25. – 26. júna v Žiline a garantom súťaže bol už tradične operný spevák Peter Dvorský. Spomedzi 60 000 súťažiacich, ktorí sa tento rok prihlásili do súťaže, **Adrián Ševc získal 2 miesto**, z čoho máme obrovskú radosť. Pekný záver školského roka, čo poviete?



Kňaz náš prostredník

*Čo by sme boli, Bože, bez Teba?
Či by sme boli vôbec niečím?
Čo by sme boli, kňaze, bez Teba?
Ty stieraš v duši každý prečin,
keď prostredníkom si našim,
čo ruky k Bohu spíname,
pre biedy duše vyprahnej
o milosť Božiu prosíme.
Ty jej vždy nádej novú nalej.*

Svätý otec Benedikt XVI. vyhlásil tento rok za Rok kňazov. Aj my farníci polomskej farnosti sa k tejto výzve pridávame a želáme našim kňazom pôsobiacim u nás v Polomke všetko len to dobré, veľa zdravia, Božích milostí a Božieho požehnania.
Mária Ocelová

Zmena v zbere TKO

Na základe zmluvy s firmou Brantner Gemer s. r. o., ktorá bola schválená obecným zastupiteľstvom dňa 30.6.2009 sa mení systém a harmonogram zberu TKO. Od 15.8.2009 bude zber TKO vykonávať spomenutá firma.

Firma uskutoční prvý zber v našej obci 15.8.2009. V mesiaci júl 2009 bude zvoz TKO vykonávať ešte Obec Polomka s.r.o., podľa pôvodného harmonogramu. Firma Brantner začne zber 15.8.2009 t. j. v sobotu ulicami podľa nášho rozpisu zvozov, to znamená že poradie ulíc je nezmenené. Posledné ulice podľa harmonogramu zvozu, ktoré sa nevyzberajú v sobotu, budú vyzbierané v pondelok 17. augusta 2009.

Harmonogram ostatných zberov do konca roka bude zverejnený na stránke Obce Polomka, v Polomských novinkách a v miestnom rozhlase.

Zmena sa týka len zberu TKO. Systém a harmonogram zberu separovaného odpadu ostáva nezmenený a naďalej ho bude vykonávať Obec Polomka s. r. o. Zároveň oznamuje občanom, že dňa 10.8.2009 sa uskutoční zber veľkoobjemového odpadu. Do veľkoobjemového odpadu patria napr.: matrace, nábytok, textil, wc misy a iný odpad väčších rozmerov. Žiadame občanov, aby nedávali do veľkoobjemového odpadu elektroniku a tvrdé plasty, ako napríklad záhradný nábytok, kvetináče a podobne. Tieto veci bude možné odovzdať pri separovanom zbere, respektíve pri zbere elektroniky. Žiadame občanov, aby veľkoobjemový odpad vyložili pred brány do 7. 00 hod. v deň zberu.

Obec Polomka s.r.o. oznamuje občanom, že poskytuje služby - zemné a výkopové práce strojom JCB. Info: 0904 216339, 6193290.

Zo zasadnutia obecného zastupiteľstva

Podľa § 13 zákona č.369/1990 Z.z. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov, sa zasadnutie obecného zastupiteľstva uskutočnilo dňa 30.6.2009 o 18.00 hod. v obradnej miestnosti v Polomke.

Program rokovania :

- 1/ Otvorenie
- 2/ Voľba návrhovej komisie
- 3/ Správa o plnení uznesení obecného zastupiteľstva
- 4/ Správa o stave separácie TKO
- 5/ Príprava osláv Dni obce
- 6/ Informácia o vývoji získavania zdrojov z fondov EÚ
- 7/ Rôzne – voľba hlavného kontrolóra obce, schválenie zvozu TKO, úver pre financovanie projektu LEADER PRE HOREHRON
- 8/ Interpelácia a diskusia

Starosta obce pán Lihan privítal na zasadnutí poslancov obecného zastupiteľstva a ostatných prítomných.

Podľa prezenčnej listiny konštatoval, že na zasadnutí obecného zastupiteľstva je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov, čím bolo zasadnutie uznášaniaschopné.

Vedením zápisnice z rokovania poveril p. Hebeňovú a p. Skalošovic, referentky obecného úradu. Za overovateľov správnosti zápisnice z rokovania určil pánon Dušan Muška a Jozef Buvala.

Starosta obce predložil na schválenie program rokovania obecného zastupiteľstva, ktorý bol všetkými hlasmi schválený.

Starosta obce predložil návrh, aby do návrhovej komisie boli zvolení títo poslanci: p. Ivan Brozman, Milan Šuchaň a Jozef Svetlák. K návrhu neboli žiadne pripomienky a preto bola návrhová komisia jednomyselne zvolená.

Do volebnej komisie boli zvolení poslanci : Marián Jagerčík, Roman Bešina a Dušan Maruškin.

Obecné zastupiteľstvo zoberalo na

vedomie správu o plnení uznesení obecného zastupiteľstva a kontrolnej činnosti tak, ako ju predložil hlavný kontrolór. Obecné zastupiteľstvo takisto zoberalo na vedomie správu o stave separácie odpadu v našej obci a program Dni obce Polomka 2009. V bode programu zasadnutia venovanom získavaniu zdrojov z fondov EÚ sa poslanci venovali projektu revitalizácie sídiel, a to projektu rekonštrukcie centrálnej časti obce. Obnovovať sa bude park a námestie, cesty a chodníky, parkovisko pri kostole a nádvorie domu smútku. V rámci tohto projektu sa poslanci zaoberali aj spôsobom realizácie dopravného značenia v celej obci nielen v centrálnej časti. Obecné zastupiteľstvo zvolilo v zmysle § 18 zákona č. 369/1990 Zb. v znení neskorších zmien a doplnkov za hlavného kontrolóra obce Polomka p. Ing. Jozefa Svetláka, bytom Polomka SNP 153, s úväzkom 0,5 od 1.7.2009. S menovaním bude uzavretý pracovný pomer v zmysle Nariadenia vlády SR č.111/2002, ktorým sa ustanovujú katalógy činnosti

vo verejnej službe a zákona NR SR č. 313/2001 Z.z. o verejnej službe.

Starosta obce podal návrh na schválenie zvozu TKO firmou Brantner Gemer s.r.o., ktorá bude vykonávať komplexný a odplatný výkon odpadového hospodárstva, zber, prepravu, zhodnocovanie a zneškodňovanie komunálnych odpadov, drobných stavebných odpadov, ktoré vzniknú na území obce. Zmluva sa uzatvára na dobu určitú do 31.12.2010 s výpovednou lehotou tri mesiace. Naši ľudia by o prácu neprišli, máme pre nich inú prácu. Obecné zastupiteľstvo schválilo zvoz TKO firmou Brantner Gemer s.r.o.

V ďalšom bode programu sa poslanci venovali projektu LEADER HOREHRON. Je potrebné podpísať zmluvu, ktorej predmetom je úprava zmluvných podmienok pre poskytnutie nenávratného finančného príspevku zo strany Pôdohospodárskej platobnej agentúry pre Združenie verejno-súkromného partnerstva pre rozvoj Mikroregiónu Horehron za účelom financovania skutočne vynaložených oprávnených výdavkov na realizáciu schváleného projektu v zmysle Programu rozvoja vidieka SR 2007-2013. PPA sa zaväzuje poskytnúť nenávratné finančné prostriedky v sume 78 299,68 EUR, čo predstavuje 100% z celkových oprávnených výdavkov na realizáciu projektu.

J. Hebeňová



Naši jubilanti

u mesiaci júl 2009

Harvanka František, Komenského 81 – 80 rokov
Tokár Jozef, Komenského 3 – 80 rokov
Horváthová Anna, Komenského 42 – 80 rokov
Majerčíková Mária, Štúrova 50 – 80 rokov

Prajeme Vám všetko, čo môžeme priať, nech máte svoju lásku komu dať, nech Vás má každý veľmi rád. Oslávencom srdečne blahozeláme a prajeme im ešte veľa veľa rokov spokojného života.

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

jún 2009

Narodení: Račák Štefan, J.Kráľa 7
 CHristidou Eftichia, Ždiarska 39
 Molčanová Bibiana, Sládkovičova 29
 Pokošová Nikol, Hronská 43
 Vaňková Natália, Jánošíkova 9
 Michalko Jakub, Zápotockého 55
 Berky Erik, Hronská 41
 Omasta Tobias, Komenského 108
 Markus Andrej, Hronská 39
 Margeta Lukáš, Železničná 22

Prihlásení : 0

Odhlásení: 0

Zomretí: Bovová Mária, Ždiarska 44 – 82 rokov
 Šuchaňová Emília, Komenského 103 – 72 rokov
 Maruškinová Emília, Bernolákova 27 – 80 rokov
Počet obyvateľov k 30. 6. 2009 – 3038

INZERCIA

memorovania informácií. (€ 4,50/hod) Šuchaň 0908 551260.

Doučujem angličtinu na základe Callanovej metódy. Výslovnosť, slovná zásoba, konverzácie. Začiatočníkov aj pokročilých. Prírodným spôsobom bez nudného

Odstúpim priestory zabehutej predajne. Dve miestnosti o rozlohe 19+25 m², aj jednotlivo, v centre Brezna. Vhodné na obchod, kancelárie. Info: 0911 409 125.

RUSANKA

- športové odevy- športová obuv -
 - termooblečenie -

na Nám. M.R.Štefánika 42/35 Brezno
 (nad Eurozmrzlinou)

V ponuke tovar značiek:

ZAJO, MOIRA, 4F, HIGH SPORT, ALPINA, KEFAS, SCARPA, CHIRUCA, SLOVENKA, TATRASVIT tričká, nohavice,

spodná a nočná bielizeň 100% bavlna, ponožky, mikiny – Polartec, softshell, Windproff, vesty
 doplnkový tovar:
 stany, batohy, trekové palice

KUPÓN na zľavu 7% - pri nákupe nad 50 €
Neplatí na akcie

Kupón na zľavu si môžete uplatniť v predajni RUSANKA alebo v predajni SPORT v Obchodnom dome COOP Jednota Brezno na námestí do 20.08.2009

KUCHYNSKÉ LINKY
JAME-NÁBYTOK

Bernolákova 1, Polomka, tel/fax: 048/6193453

Ospravedlnenie

Redakcia Polomských noviniek sa ospravedľňuje autorom článku Romane Giľa v minulom čísle za chybu, ktorá sa stala pri mechanickom prepisovaní uvedeného článku. Veríme že autori článku ospravedlnenie prijmú. Aj z tohto dôvodu je lepšie doručovať články a príspevky už v elektronickej podobe. Ďakujeme.

Deti pod Poľanou

Je názov 3. ročníka detského medzinárodného festivalu, ktorý sa konal 26. – 28.6.2009 v Hriňovej

Detský folklórny súbor Brezinky sa na tomto festivale zúčastnil v nedeľu. Spolu s DFS Turiec z Martina, Čečinka z Bratislavy, Jurošík z Michaloviec, Slniečko z Detvy, Hviezdička z Hriňovej, Igllice z Maďarska FS Hriňovčan vystúpil v galaprograme. Všetky deti spoločne pred

vystúpením nacvičili spoločné vstupy, všetko bolo pripravené a mohli sme začať. Žiaľ, ako to už býva pri vystúpeniach pod holým nebom, dážd' prichádza znenazdania. A tento víkend ho bolo neúrekom. Nešetril ani nás, kedy počas vystúpenia narušil nádhernú atmosféru v Hriňovej, ktorú spolu s deťmi vytváral moderátor rádia Regina Martin Kopor. Po daždi však vyšlo slniečko, ktoré trochu osušilo naše



mokrú kroje, cvičky nie, lebo ihrisko, po ktorom sme chodili, bolo premočené, zablátené. Taká bola aj naša obuv. Ale aj na javisko vyšlo Slniečko z Detvy a program pokračoval. Naše deti sa predviedli s pásmom „Podmeže sa spolu hrať“, a „Na jarmoku“. Po vystúpení nás všetkých pohostili a mohli sme sa vybrať na cestu späť. V šantiacom autobuse deti rýchlo zabudli na zablátené cvičky. Kriku, spevu a haravary nebolo konca-kraja. To bola taká veselá bodka za týmto školským rokom. Stretne sa v auguste na polomských dňoch a dovtedy: Pekné prázdniny!

Marta Pisárová



Polomskí seniori na prehliadke umeleckej tvorivosti

Spevácka skupina pri Jednote dôchodcov Slovenska v Polomke sa 13. júna 2009 opäť zúčastnila prehliadky kultúrnej tvorivosti klubov dôchodcov v Bacúchu.

prezentovať aj v súčasnosti za našu obec Polomka.

Na prehliadke umeleckej tvorivosti sa zúčastnili obce Závadka nad Hronom, Bacúch, Bravácovo, Brezno, Pohronská Polhora, Jasenie, Hronec a Polomka.

Polomku reprezentovali úžasné ženy: Marka Murínová, Hanka Ďurčenková, Amália Jánošková, Marka Horváthová, Lubka Kohútová, Hanka Lihanová, Hanka Ocel'ová, Milka Spravačová, Hanka Danieličová, Hanka Čupková, Vierka Kánová, Milka Horváthová, Vierka Buvalová, Elenka Skubáková,, Marka Medved'ová, Betka Zibríková a Hanka Ďurčenková.

Za podporu a pomoc ďakujeme Ing. Jánovi Lihanovi, starostovi obce Polomka a kultúrnej pracovníčke Dianke Ďurčenkovej. Na záver ďakujeme všetkým občanom Polomky, ktorí si našli čas a prišli nás povzbudiť.

Mária Horváthová



Naša spevácka skupina mala veľký úspech. Tento rok sa prehliadky zúčastnilo osem súborov. Vystúpenia všetkých boli zaujímavé a veľmi pekné. Priestory kultúrneho domu v Bacúchu ožili nielen ľudovými piesňami, ale aj tancom, hudbou a hovoreným slovom. Hľadisko bolo zaplnené do posledného miesta a prítomní diváci boli výborným publikom. Povzbudzovali všetkých účinkujúcich, ale nás ako susedov, Polomčanov najviac.

Ďurčenková, ktorej za trpezlivosť pri nácviku veľmi ďakujeme. Vieme, že občas to nie je s nami ľahké. Hudobný doprovod nám robil Jožko Piliar, ktorý svojou hudobnosťou a odbornosťou prispel k úspešnému priebehu nášho vystúpenia. Poďakovanie však patrí aj našim predkom, ktorí vytvorili také krásne piesne a že ich môžeme

Naša spevácka skupina sa na túto prehliadku pripravovala zodpovedne. Stretávali sme sa nácviku každý týždeň. Na začiatku nás bolo šesťnásť, časom sa k nám pridala ešte jedna speváčka v peknom polomskom ľudovom kroji, ktorá bola našou ozdobou.

Výber piesní a nácvik programu mala na starosti pani predsedníčka Hanka





AJ TAM ZME BULI

(pisanô poluomskou slovenčinou)

Nedavno na jednej skuški našich Brezinkiev, prišli do kultúrňaku za nami dve ženi. Mi chlapi zme hneť zbristrali pozornosť, lebo „dalo sa na ne pozierať“. A tie ženi, čo sa na ne dalo pozierať chceli znať čo šitko mame v repertoári našej folkl.skupini, lebo že nas kcú dađe zavolať respektive pozvať. Tak mi zme im predviedli čo šitko zname (teda úplne šitko nie) a oni si vibráli (zas nie to čo bi zme mi chlapi kceli). A potom povedali žebi zme im prišli zaspievať, zatancovať, zahrať aj dačo povedať, do Podzamčoku a išli het. A tu hneť nastala haravara: „Aki Podzamčok? Co za Podzamčok? Ďe to vlastne je? A triafime tam? A nechodme a visrť sa nich. No, po chvíli sa haravara utišila, otázky sa zodpovedali, keď aj ňje šitkie a padlo rozhodnutie. Čo chceme, veť zme ňje dakje medialnie hviezdi, žebi zme museli noštótki do hora dvíhať, nie zme aňi ŠLUK, aňi Lučnica atď... a pekne nas prišli pozvať a peknie ženi, ta mi len pekne podme. A tak zme v sobotu 20. júna 2009 o 11.00 hod aj šli spret Bumbiku do Podzamčoku na autobus e čo ho viedou Jozef Buvála (v uzkých kruhoch Lušťak). Cesta začala paradňe, lebo za Bacuchom sa víťahla prvá fľaš-

ka a spred Beňuša zme sa museli vratiť, bo zme zabudli partu pre nevestu. No trest! Potom ale bez problemov, zo stupňujucou naladou a klesajucou hladinou vo fľaši, napriek celodennomu diždžu, zme prišli do cieľa. Jožko Lušťak si pichnu - autobus pred kultúrňak. Bolfa mu pritom asistoval, lebo bu najtriezvejší a mi ostatní zakle hríf dnukej. Tam už bulo ľučta, eš ťažko zemi. Bo okrem nas tam prišli učinkoať aj FS Rozmarín z Pliešoviec, FS Dobrona z Dobrej Nivi, lebo to je susedna obec, ďalej FS Čierťaz z Nemeckej, domaci FS Podzamčan aj FS Matičiarik a ešte Zvolenski vrchári a pocho-piteľne Brezinky. Všetci títo vipsaní sme účinkovali na pjatnactom jubilejnom ročníku folklornich slavností „Na svätého Jána“ lebo taki bu oficialni nazov. Oslavi začali omšou f kostole, kotru mal celebrowať mons.Jan Sokol, emeritný arcibiskup - metropolita. Mi sme to ale ňestihli, bo zme prišli neskoro už po omši. Za to sa azdaj do pekla nedostaňeme. Po omši sa ďalej program odvíjaj v kultúrňaku, lebo vonkaj ľalo (padav dišť - dážd). Tak aj mi, spravili zme si priestorovku a šli zme na gulaš na pivko a na poudeci (aj ženi), žebi ste si nemisleli že len o chloch-poch pišem. Ináč musim vichvaliť

celu organizáciu a zabezpečenie. Ďirigovali to len dve ženi, ale šitko šlapalo na slovičko. Tolko ľudi čo tam bolu aj snami nepocitilo v ničom nedostatok. Žiadne dlhe radi, dostatok piva, kofoli, paľenki, gulašu, všetko s milim usmевom, vtipom a dobrou naladou, hneť sa človek lepší cíti. Skoro ako u nas na ihrisku. No a prišou čas na naše vystupenie. Marta Pisarka už bula dnukej a šitko sledovala ako jastrab kurčiatu. A ja som len po chvíli vôšou. A Marta hneť: „Ďe si tělo, ideš spievať ako prvi“. A ja volam: „Marta nemožem, bo mi triase želudok od tremi, nemaš dačo ulať?“. V tom som skoro na riť padnu. Marta víťahla fľašku a za pouni poudecak naľala a ja som hladev jak maďar z kukuridzi, ale som vipiv a šou som spievať. Želudok mi sice ešte triaslo, ale už nie tělo. Asi som mau za dva lupnuť. Keť som odspievau, ta som sa aj tak dostaviv k Marte na druhi. To znate od veducej aj kofola lepší chuti a to vam garantujem, že Marta len tak každi deň nelieva. Musela buť psychicki pohnuta k lepšomu. Keť zme si odkrutili šitkie štiri vstupaňa, mala začať ľudova veselica, kde mali hrať Zvolenski vrchári. Šli zme sa prezliecť, že sa ňebudeme v krojoch mazať na veselici.

Ešte som aňi klobuk nezloživ, už doľetev Sejkul' (Ing. Marián Lihan, samostatný referent propagácie a vzťahov s verejnosťou, Univerzita Mateja Bela, Banská Bystrica - ale na tituly pred menom si nepotrpí, lebo že toho...), a že: „Ujo Tuli (bo tak ma detvaki na subore volaju) podťe daco zaspievať do sali, bo zabavu idu hrať Zvolenski vrchári a to sa šitcia bivali Poľanisti a vefa si o sebe namišľaju, skrátka su horenosi a musia po tich nosoch dostať“. Nuž čo, šou som. Po chvílke sa k spevu pridali šicia naši chlapi. Po treťej piesni buli bivali Poľanisti odstaveni. Po piatej, už sa k našim muzikantom ktorí začali hrať v kutiku sali, doťahnu ich kontraš, o chvílku basista a nakonec aj primaš. Basisti sa dobri chlapi, bo ovladaju svoj slak aj v horizontalnej polohe. Maňovi Sejkulovi svietila tvárička od spokojnosti (bo zme dali Poľanistov „dolu“) a možno nielen od „toho“...? ! Ale od „toho“ nam svietili tvárički šitkim a vtvorila sa taka nalada, že malokde zme taku zažili. Ale to aj vďaka miestnim obdivovateľkam folkloru. Musim skonštatovať, že veľmi pohľadnim. V tom kutiku sali, kde zme začali zabavu, zme vyspievali skoro šitko čo zme poznali. Horehorn, Podpolanie, Oravu, Liptov, Vichod, ešte aj ciganskie a ruskie. Len „Kera dala vajca..“ zme nespievali (totu zme až v Nemeckej pri motoreste vonkaj

na diždži v barine aj s tancovaním). A tak nadišou čas odchodu. Tu hneť nastala trma vrma, lebo miestne obdivovateľki nas nekceli pustit, čo sa nam chlompom sice pačilo, ale našim ženam nie. Ale to je tak furt. Kde sa chlompom pači, ženam určite nie, no čak chlopi? A tak naše ženi spravili kratky proces a už zme s ťažkim srcom stupali do autobusa. V autobuse cestou domov zme robili taky hurhaj, štabarc a krik, že šoferovi ošediveli dva vlasi na hlave, jeden cestou tam a druhi cestou nazad a ľude čo nas počuli z vonkaj si mohli misleť, že v autobuse sa prevažaju telata. Napriek tomu v Polomke povedal šofer Lušťak, že s nami pvojde hockde a hockedi bo sa mu s nami veľmi pačilo. Vďaka mu za to. A teraz ak sa dakto opita „Ta co, znate kde je Podzamčok?“ Mi poviem: „ANO, AJ TAM ZME BULI“. Kcem len dodať, že veľmi radi a s radostou sa tam znova vratime. Myslim že tento nazor maju šicia suboristi. Paľenka z Podzamčoku sa nam nezvišila ako z Mikulaša. Chlopi povedali že to preto, lebo Tuli do Mikulaša kerovav a teraz nie. Tak kto zna čo tim kceli povedať, nechapem. Ak dakto tento hlavolam viriešite, ta mi dajte znať, keť aj hockde na ulici.

S pozdravom
Milan Šuchaň (ujo Tuli)

Na Horehronských

Jánov sme všetci patrične oslávili a tak sa Brezinky mohli spokojne chystať na Horehronské dni spevu a tanca v Helpe. Aj keby počas roka vôbec nepršalo, je takmer isté, že na Horehronských pršať bude. Tak sme tam teda išli s Brezinkami zmoknúť. Ale nielen to. Spolu s ostatnými súbormi z blížších i vzdialenejších obcí z okolia sme mali otvárať sobotňajší večerný program. Po príchode a organizačných pokynoch od usporiadateľov sa začal návčik spoločného nástupu a záveru programu so všetkými účinkujúcimi, ktorý viedol režisér programu pán Kovačovič. Presvedčili sme sa, že režiséri majú neraz veľmi ťažkú pozíciu. Musia občas aj zvýšiť hlas, aby ukořirovali tolko súboristov. Napriek tomu, že sú dospelí. Tí súboristi, samozrejme. Všetka česť našej režisérke Pisárovej.



tosť to dokážať na Podpolianskych folklórnych slávnostiach v Detve 11. júla 2009. Ale o tom zas nabudúce.

PS: Neviem či sa z Helpy zvýšila paľenka. Tuli nešoféroval, ale zistím to.

Diana Ďurčenková



Po zvládnutí návčiku sme využili chvíľe voľna a šli sme obzrieť čo sa deje v dedine. Zaujali nás tradičné remeselníkov a výrobky, ktoré ponúkali. No pohľady sa upierali hlavne hore na čierne mračná zvestujúce dážd. Do začiatku programu sa veru aj rozpršalo. Diváci museli aj čakať na začiatok programu, kým sa počasie neumúdi. Stalo sa tak. Na javisko najskôr nabehli chlapi so širokými mopmi a systematicky odtlačali vodu preč z javiska. No celkom ako vo Wimble-

done. Aj diváci dáždnyki skladali a rozprestierali, skladali a rozprestierali. Aspoň sa nenudili. Zvučkou Horehronských slávností sa teda program začal. Brezinky vystúpili ako prví. Ako to na takýchto festivaloch býva, pridelených programových minút je akosi vždy málo, ale napriek tomu Brezinky predviedli spev, tanec, hovorené slovo i vtipný dialóg. Aj ostatné súbory zaujali divákov a už len pri miernom mrholení program ubehol raz dva. Na záver si so všetkými súboristami na javisku zaspieval aj predseda



